
  

 

IZVEŠTAJ LOGOPEDA 

Dete: Ana Jovanović Dačić 

Datum rođenja: 22.08.2018. 

Današnji datum: 21.12.2021. 

Ana dolazi na pregled u pratnji roditelja. Roditelji nas obaveštavaju da je razvoj tekao uredno. Trudnoća i porođaj su 

protekli uredno. Roditelji su primetili kašnjenje u govorno jezičkom razvoju. Na dosadašnjim procenama kod Dr 

Tijane Antin Pavlović, postavljena je dijagnoza F83  in obs. U pomenutoj ordinaciji su bili na tretmanima kod 

defektologa. Na procenu dolaze zbog organizacije jer im je Logo-centar lokacijski bliži i zbog procene govorno-

jezičkog razvoja. Roditelji nas informišu da su primetili intenzivnije oglašavanje u poslednje vreme, obraća se 

pojedinim rečima ali vrlo selektivno, ponavlja pojedine reči koje čuje. Može da pevuši pesmice, nadoveže se kada 

čuje poznatu pesmicu. Potrebe ne izražava verbalnim putem već vuče roditelje za rukav i vodi ih do predmeta koji 

želi.  

Procena je vršena opservacijom ponašanja i u razgovoru sa roditeljima. Primena standardnih testovnih materijala 

nije vršena usled nemogućnosti davanja odgovora na direktne zahteve.  

Na proceni ispituje predmete, uzima igračke i istražuje ih na kratko. Kratkotrajno uspostavlja kontakt pogledom, 

najčešće je usmerena na predmete. Potrebna je intenzivna stimulacija (glasna, uz intenzivne pokrete) kako bi 

primetila osobu i na kratko se nadovezala. Zajednička pažnja je prisutna samo na kratko, najčešće je prisutna 

solitarna aktivnost. Pojedine reči eholalično ponavlja kada joj se neko obrati ali i dalje slektivno. Prisutna je 

selektivna imitacija predmetima  i pokretima. Pokazni gest je selektivno prisutan kao i okretanje na poziv. Ukoliko 

je pažnja usmerena na neku aktivnost, retko se okreće na poziv. Vizuomotorne veštine su razvojene, umeće slagalice 

uviđanjem i analizom zadatka. Fina motorika je razvijena.  

MIŠLJENJE 

U narednom periodu je potrebno uspostaviti interakciju i naizmeničnost pri igrovnim aktinostima. Takođe je 

neophodno razvijati zajedničku pažnju i potvrđivati verbalno oponašanje kako bi razvila funkcionalan govor.  

Obaviti procenu psihologa i sačiniti individualni plan i program rada.  Iz oblasti razvoja govora ciljevi za naredni 

period bi bili da: govorom zahteva bar 10 željenih aktivnosti svakodnevno, prisutna je simbolička igra uz 

naizmenično nastupanje, uvek reaguje na poziv imenom, zahteva željeni predmte pokaznim gestom uz prisutnu 

zajedničku pažnju,  posmatra aktivnosti drugih i nadovezuje se na igru.                                                                                                                           
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